

## 激情似火扬帆起航

合肥学院第十五届体育节暨运动会顺利进行



春风和煦，阳光灿烂。4月18日，合肥学院第十五届体育节暨田径运动会在二区运动场正式拉开帷幕。合肥学院副校长刘建中、组织部部长张宇建、宣传部副部长刘樟树、计划财务处处长何世昆及各系部师生出席开幕式。工学部部长董承军主持开幕式。

上午8时，伴随着慷慨激昂的《运动员进行曲》，校旗队、十四个系方阵、留学生方阵、研究生代表队和教职工代表队迈着整齐的步伐依次走过主席台。“建筑乘风，展翅腾空；扬我雄威，兴我建工”，随着铿锵有力的口号声响起，戴着红色建筑安全帽的建筑工程系方阵闪耀亮相；生物与环境工程系方阵队员胸前佩戴的绿竹代表着他们势如破竹、凌云赛场的昂扬斗志；中国语言文学系方阵的领队身着汉服，展现了他们博古通今的独特风采，队员们整齐的着装，富有特点的队形设计展现着合院师生团结进取、拼搏向上的精神风貌。

开幕式上，建筑工程系2017级交通工程专业学生任振作为运动员代表、公共体育教学部向梦老师作为裁判员代表依次发言并宣誓。刘建中致开幕词。他表示，合肥学院始终秉承着“以学生为中心”的理念，坚持把“健康第一，终身体育”作为体育教育的目标，大力推进体育课程俱乐部制改革，深入培养学生积极参与体育锻炼的意识。2018年学校体育俱乐部制改革荣获省级体育教学成果一等奖。我校学子也在各类体育竞赛和表演中获得了优异的成绩。他指出，本届运动会是检阅体育工作成果、师生体育素质以及精神风貌的重要方式，同时也是对运动员身体素质的考验。他鼓励全校师生发扬积极进取、顽强拼搏、团结互助的精神，赛出技术水平，赛出道德风尚。随后，各体育俱乐部为在场师生带来了武术、舞蹈、瑜伽等精彩表演。

此次体育节暨田径运动会持续两天，期间4000余名师生运动员参与了40多项赛事。回顾两日来比赛的精彩瞬间，运动健儿们发挥自身优势、全力拼搏，在运动场上挥洒汗水，奋勇争先。在紧张激烈的短跑项目比赛中，选手们摆好起跑姿势，屏住呼吸，直视前方。随着一声枪响，他们如离弦的箭般冲出起跑线，全力以赴，势不可挡。跳高比赛中，运动员们在完成步伐优美的助跑后，奋力一跃，身体在空中划出一道弧线，迅速沉身、收脚、越过。在阳光的照耀下，跳高的比赛场地格外辉煌，矫健的身躯冲着一个又一个新高



## 志愿者之声

我们知道，运动会我们除了需要感谢在赛场上不断努力拼搏的运动员们，更需要感恩默默在身后为我们服务的工作人员。他们可能是来自各个系部的志愿者，坚守在系部大本营统计分数，热心解答；也可能是来自记者团的一群同学们，在烈日下写着稿子，拍着照片。今天我们很开心地邀请到一位来自18工商管理的志愿者——王鸿志同学，让我们听听那些关于志愿者的故事。

问：作为一名运动会的志愿者，你每天的工作内容是什么？

答：其实作为一名志愿者，我们做的事情还是蛮多的，涉及的范围也比较多。我们主要负责为运动员提供赛前信息通知、赛中后勤保障以及赛后的后勤工作。有运动员的地方，也就有我们的身影。当然，作为不同岗位上的志愿者，我们做的事情也是不尽相同，各有分工的。譬如整理信息、撰写新闻稿、搬运物资，这都是我们需要做的事情。

问：我们知道，运动会期间很多同学除了参加比赛都想趁此机会休息放松，那是什么原因让你选择报名志愿者，为他人服务呢？

答：我觉得回答这个问题，需要提到一个词，对我而言，那就是责任。作为一名平时都热衷于

## 勇往直前超越梦想

## 运动会方阵盛况



文字由高洁 杨扬 刘海燕 蔡晓菲 王永娇 方雨馨 提供  
本版图片由汪燕菁 许欣婕 段奕阳 吴浩杰 章彗琳 提供



跃动的步伐，有力的拳臂，胜利的木棒，挥洒的汗水不负众望，奔跑，只为最后的进发。

停留在手上的篮球，与手掌紧密贴合。左臂的防护，右手的运球，屏住呼吸，对手就在前方，只需一刻，超越自我。

看似小心翼翼，实则暗暗发力。  
左手抛球，轻跳一跃，右手紧握，蓄力待发，梦想一击，即将进发！

步伐有序，有条不紊，左手抛球，雀跃有加，右手挥拍，准备搏击。绿色的精灵，在下一秒完美的绽放。